Exemplo em MATLAB da Aula 1

O sistema de equacgoes nao lineares que esta a ser resolvido é dado por

def | @a(te) —x1(ts) | _
Ft,t) = [ ya(t2) — y1(t1) ] -

Quando a funcio F : R*> — IR? se anula num ponto [#; t,]7, as 6rbitas de dois planetas
(1 e 2) intersectam-se.

As orbitas sao elipticas, com um dos focos na origem (e.g., o sol). Por exemplo, a
orbita do planeta 1 é definida por

o] = [t e [ ™ ]

em que ¢; é o angulo com que a orbita foi rodada e A; e P; sdo, respectivamente, a maior
e a menor distancia dos seus pontos ao sol.

A orbita do planeta 2 ¢ definida de modo anélogo.
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